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Zápisnica zo zhromaždenia zamestnancov Centra spoločenských a psychologických vied SAV, v.v.i.  a volieb členov Správnej rady CSPV SAV, v.v.i.

dňa 11.7.2018, so začiatkom 10:00 hod.
Voľbu členov správnej rady vyhlásila a organizovala vedecká rada organizácie. V  prípravnej fáze boli na webovej stránke CSPV SAV, v.v.i. dňa 3.7.2018 zverejnené zoznamy oprávnených voličov za jednotlivé organizačné zložky a  podklady kandidátov, ktorí riadne predložili svoje kandidatúry do Správnej rady CSPV SAV, v.v.i. (ďalej SR).
Voľby sa uskutočnili súčasne na dvoch miestach podľa sídla organizačných zložiek: v Bratislave v zasadacej miestnosti Pavilónu spoločenských vied na Patrónke, v Košiciach v priestoroch Spoločenskovedného ústavu. Spojenie v reálnom čase bolo zabezpečené videokonferenciou, ktorá prenášala obraz aj zvuk počas celého priebehu stretnutia a volieb. Oprávnení voliči sa zapísali do prezenčnej listiny.
Voľby viedla predsedníčka Vedeckej rady CSPV SAV, v.v.i. (ďalej VR) Prof. PhDr. Viera Bačová, DrSc. V úvode oznámila, že v Zakladacej listine CSPV SAV, v.v.i. je uvedených päť,  a nie sedem členov SR. Preto možno voliť len jedného ďalšieho člena SR (štyria členovia SR sú daní zákonom o v.v.i -- riaditeľka centra a vedúci organizačných zložiek). Prof. Bačová ďalej informovala prítomných, že Ing. Ivana Studená, PhD. a Mgr. Michal Kentoš, PhD. sťahujú svoju kandidatúru do SRR, čo obaja verejne potvrdili. Prof. Bačová preto oznámila, že jedinou kandidátkou na jedno voľné miesto člena SR CSPV SAV, v.v.i. je doc. PaedDr. Vladimíra Kurincová Čavojová, PhD. 
Verejným hlasovaním bola zvolená volebná komisia: za bratislavskú časť PhDr. Ivan Brezina, PhD. a Mgr. RNDr. Branislav Šprocha, PhD, za košickú časť Prof. PhDr. Jozef Výrost, DrSc. a Mgr. Mária Ďurkovská, PhD.

Prof. Bačová požiadala kandidátku doc. Kurincovú Čavojovú o  prezentovanie predstavy svojho pôsobenia v SR CSPV SAV, v.v.i. Doc. Kurincová Čavojová uviedla, že piliermi jej budúcej práce v SR sú efektívnosť, komunikácia, tvorivosť, networking a budovanie pozitívnej atmosféry. V rámci pohovoru Ing. Richard Heriban, PhD. položil otázku, čomu kandidátka vďačí za svoje doterajšie úspechy. Kandidátka odpovedala, že je to najmä „výhra v kortikálnej lotérii“ a menej vlastná zásluha. Keďže prítomní zamestnanci a členovia vedeckej rady nemali ďalšie otázky, pristúpilo sa k hlasovaniu.
Na začiatku hlasovania zástupca volebnej komisie dr. Brezina oznámil spôsob označovania hlasovacieho lístka a vyhodnocovania hlasovania. Hlasovacie lístky boli v Bratislave a Košiciach rozdané a zozbierané členmi volebnej komisie v rovnakom čase. Oprávnení voliči hlasovali vhodením hlasovacieho lístka do volebnej urny.

Po spočítaní hlasov dr. Brezina informoval prítomných, že všetky podmienky hlasovania boli splnené. Prítomná bola nadpolovičná väčšina oprávnených voličov. Z maximálne možného počtu 56 oprávnených voličov sa volieb zúčastnilo 42. Za navrhovanú kandidátku hlasovali všetci prítomní oprávnení voliči. Prof. Bačová oznámila riaditeľke CPSV SAV, v.v.i. Mgr. Denise Fedákovej, PhD. výsledok voľby: za členku správnej rady CPSV SAV, v.v.i. oprávnení voliči zvolili doc. PaedDr. Vladimíru Kurincovú Čavojovú, PhD.

Prof. Bačová poďakovala prítomným za účasť a hladký priebeh volieb a ukončila stretnutie.
Zápisnicu vyhotovila: Mgr. Lenka Kostovičová, PhD., tajomníčka VR CPSV SAV, v.v.i.
Zápisnicu overili: Mgr. Mária Ďurkovská, PhD. a Ing. Richard Heriban, PhD.
Zápisnicu podpísali všetci prítomní členovia vedeckej rady.


